



# Zavod za zapošljavanje CRNE GORE

Employment Agency Of Montenegro

Na osnovu člana 44 Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti ( »Sl. list Crne Gore, br. 24/19) raspisuje se

## KONKURS ZA IZBOR IZVOĐAČA PROGRAMA »OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD KOD POSLODAVCA«

Br. 0301- 15095 od 19.07.2019. godine

### **Predmet konkursa**

Predmet konkursa je izbor izvođača programa osposobljavanja za rad kod poslodavca za 250 nezaposlenih lica iz evidencije Zavoda za zapošljavanje Crne Gore kojima je nedostatak praktičnih znanja i vještina prepreka u zapošljavanju (u daljem tekstu: učesnici).

Program osposobljavanja za rad kod poslodavca realizovaće se u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore (u daljem tekstu: Zavod), u trajanju od tri mjeseca.

Izvođači programa mogu biti privredni subjekti koji svoju djelatnost obavljaju na teritoriji Crne Gore, posjeduju prostorne, tehničke i kadrovske uslove za realizaciju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca, izuzev subjekata čije usluge su povezane sa izvoznom djelatnosti i privrednih subjekata iz sektora primarne poljoprivrede i ribarstva. Takođe, da bi se smatrali opravdanim za izbor treba da su referentni i kredibilni za realizaciju programa na osnovu ostvarene saradnje sa Zavodom, na ovom planu.

Vodeći se zahtjevima radnih mjesta izvođači će sprovesti aktivnosti osposobljavanja učesnika za rad na poslovima određenog radnog mjesta u realnom radnom okruženju. Za vrijeme realizacije programa izvođači će sa učesnicima zaključiti ugovore o radu u trajanju od tri mjeseca i neposredno po završetku programa uspješnim učesnicima izdati potvrde o osposobljenosti za obavljanje poslova određenog radnog mjesta.

### **Finansiranje programa osposobljavanja za rad kod poslodavca**

Sredstva za finansiranje programa osposobljavanja za rad kod poslodavca dodjeljuju se kao državna pomoć male vrijednosti, tzv (de minimis pomoći). Pomoć dodijeljena jednom privrednom subjektu tokom bilo kojeg perioda od tri fiskalne godine koja ne prelazi 200.000,00 € smatra se *de minimis* pomoći.

Raspoloživa sredstva za finansiranje programa osposobljavanja za rad kod poslodavca za 250 učesnika iznose 278.017,50 €. Učešće Zavoda u finansiranju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca na mjesečnom nivou iznosi 370,69 €, po učesniku, što je na nivou ukupnog troška minimalne zarade utvrđene Odlukom Vlade Crne Gore, br 07-2041 od 23.05.2019.godine (”Sl. list Crne Gore”, br.33/19).

Zavod će učestvovati u finansiranju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca u trajanju od tri mjeseca. Finansijsko učešće Zavoda za vrijeme realizacije programa iznosi 1.112,07 €, po učesniku.

### **Kriterijumi izbora izvođača programa**

Zahtjevi za realizaciju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca ocjenjivaće se na osnovu programom utvrđenih kriterijuma izbora: značaj programa; održivost programa; konkurentnost i razvijenost opštine sprovođenja programa. Primjenom navedenih kriterijuma utvrđuje se bodovna, odnosno rang lista podnijetih zahtjeva. Način primjene navedenih kriterijuma izbora pri ocjenjivanju zahtjeva za realizaciju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca utvrđen je Programom (Poglavlje III Kriterijumi, tačka 1 Kriterijumi izbora izvođača programa) koji je dostupan na adresi <http://www.zzzcg.me>.

Prednost pri izboru imaće privredni subjekti koji planiraju realizaciju programa u sjevernim i manje razvijenim opštinama: Pljevlja, Žabljak, Mojkovac, Bijelo Polje, Kolašin, Berane, Petnjica, Andrijevica, Gusinje, Rožaje, Plav, Šavnik, Plužine, Cetinje i Ulcinj.

Zahtjeve za realizaciju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca ocjenjivaće Komisija za utvrđivanje predloga za izbor izvođača programa aktivne politike zapošljavanja.

Komisija neće ocjenjivati zahtjeve podnijete od strane privrednih subjekata koji ne ispunjavaju uslove utvrđene konkursom i administrativno neusaglašene (neblagovremene i nepotpune) zahtjeve.

Zavod zadržava pravo da u postupku izbora izvođača, uz saglasnost i dogovor sa podnosiocem zahtjeva, izvrši korekciju broja učesnika programa.

### **Način, vrijeme i mjesto podnošenja zahtjeva**

Konkurs za izbor izvođača programa osposobljavanja za rad kod poslodavca otvoren je od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja i na sajtu Zavoda <http://www.zzzcg.me>, a krajnji rok za podnošenje zahtjeva za realizaciju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca je **06/08/2019.godine do 15 h.**

Zahtjev za realizaciju programa osposobljavanja za rad kod poslodavca podnosi se na propisanom obrascu. Uz popunjen zahtjev potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Izjava podnosioca zahtjeva ( Prilog 1);
- Izjave za pomoći male vrijednosti - *de minimis* pomoći (Prilog 2);
- Saglasnost podnosioca zahtjeva (Prilog 3);
- Ovjereni kopija rješenje o upisu u registar nadležnog organa i
- Ovjereni kopija uvjerenja Poreske uprave o izmirenim obavezama po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja zaključno sa 31.12.2018. godinom.

Zahtjev i Prilozi 1, 2 i 3 dostupni su na adresi: <http://www.zzzcg.me>.

Zahtjev za realizaciju programu osposobljavanja za rad kod poslodavca sa pratećom dokumentacijom podnosi se, u dva primjerka, u zapečaćenoj koverti. Šalje se kao preporučena pošiljka ili se lično predaje na adresu: Zavod za zapošljavanje Crne Gore,

---

Bulevar revolucije br. 5, 81000 Podgorica, sa naznakom “Komisija za utvrđivanje predloga za izbor izvođača programa aktivne politike zapošljavanja”

Na koverti moraju da budu naznačeni:

- Pun naziv i adresa podnosioca zahtjeva;
- Broj konkursa za koji se podnosi zahtjev sa naznakom “Ne otvaraj”.

Zahtjevi podnešeni nakon krajnjeg roka neće se razmatrati, osim zahtjeva koji na poštanskom žigu imaju naznačen datum i vrijeme koje je u okviru krajnjeg roka za podnošenje zahtjeva utvrđenog konkursom.

### **Informacije**

Odluka o izboru izvođača programa osposobljavanja za rad kod poslodavca donosi se do 10/09/ 2019. godine i objavljuje se na internet stranici Zavoda -<http://www.zzzcg.me>.

Podnosilac zahtjeva se u pisanoj formi obavještava o ishodu zahtjeva, u roku od pet dana od dana donošenja odluke o izboru izvođača programa osposobljavanja za rad kod poslodavca.

Sva pitanja vezana za konkurs za izbor izvođača programa osposobljavanja za rad kod poslodavca mogu se postaviti elektronskim putem na e-mail: [osposobljavanje@zzzcg.me](mailto:osposobljavanje@zzzcg.me), od dana objavljivanja konkursa u sredstvima javnog informisanja do 06/08/2019. godine.